



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 13.12.2023 17:00
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Разрешаване на спорове чрез арбитраж – идентифициране на добрите практики и премахване на регулаторните пречки**

Дата: 13.12.2023 12:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Проучване на Световната банка в рамките на проект "Градове, готови за бизнес" Практиките за разрешаване на спорове (в частност арбитражно производство) бяха във фокуса на консултативна среща на ръководството на Арбитражния съд при БТПП с представители на Световната банка. Срещата беше организирана по инициатива на експерти на Световната банка във връзка с проучването по проект "Градове, готови з...

Заглавие: **Заместник-министър Ренета Колева участва в конференция за "Кръгова икономика в строителството"**

Дата: 13.12.2023 11:40

Медия: [АГРО.БГ](#)

Представители на местната власт представиха визия за оползотворяване и управление на строителните отпадъци Заместник-министърът на околната среда и водите Ренета Колева участва в откриването на конференция на тема: "Кръгова икономика в строителството – актуални тенденции в Европа и България", чиито домакин бе Българската търговско-промишлена палата. Представители на държавни институции, местната вл...

Заглавие: **Финансов колапс: Дряновски завод е поставен на ръба след спрян договор за модернизация на вагони**

Дата: 13.12.2023 11:36

Медия: [Actualno.com](#)

Прекратен е договорът за модернизация на 15 , защото въпреки удължения заради форсмажорни обстоятелства срок, не е предаден на възложителя нито един от вагоните. Фирмата "Вагонен завод – Интерком" АД в Дряново трябва да върща над 13 милиона лева. Договорът на стойност 26,7 млн. лв. без ДДС е сключен на 22-ри април 2021 г., като възложител е "БДЖ – Пътнически превози" ЕООД – дъщерна фирма на "Холди...

Заглавие: **Д-р Тодор Воденичаров: Борбата със социално значимите заболявания е невъзможна без модерна апаратура**

Дата: 13.12.2023 05:30

Медия: [Капитал](#)

Съотношението на издадени патенти спрямо заявки, свързани с медицински технологии, е 41%, а във фармацевтичната област - 20% Профил: Д-р Тодор Воденичаров е управител на "Siemens Healthcare България"% от 2008 г. В периода 2013 - 2022 г. е и управител на "Siemens Healthcare Сърбия". Преди 2008 г. е ръководил компанията AGFA Healthcare в 6 държави - България, Северна Македония, Сърбия, Косово, Албани...

Заглавие: **Агенция по заетостта отличи 15 компании на 20-ото юбилейно издание на форума "Работодател на годината"**

Дата: 12.12.2023 16:19

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Изпълнителният директор на Агенция по заетостта Смилен Вълв откри вчера 20-ото издание на традиционния годишен форум на институцията - "Работодател на годината 2023", на който бяха отличени 15 работодатели от цялата страна. Като домакин на събитието Смилен Вълв приветства всички гости и заяви, че Агенцията ще продължи да осигурява условия за висока заетост, с особено внимание към групите в нерав...

Заглавие: **БТПП отличи Икономическия и социален съвет по повод 20-та годишнина от основаването му**

Дата: 12.12.2023 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП участва в тържествената пленарна сесия отбелязваща 20-годишнината от основаването на Икономическия и социален съвет (ИСС). В речта си Симеонов, благодари на всички правителства за пълната подкрепа на работата на Съвета от създаването му на 10 декември през 2003 г. до днес. Той припомни, че Българската търговско-промишлена палата е сред основните двигатели за създаването на ...

Заглавие: **Съвет "Предприемачество и стартъп" и БТПП ще работят за още по-мощно развитие на младежкото и женското предприемачество през 2024 година**

Дата: 13.12.2023 15:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На работна среща с председателя на Българска търговско-промишлена палата (БТПП) г-н Цветан Симеонов съпредседателите на Съвет "Предприемачество и стартъп" към БТПП Гена Събева и г-Виктория Караабова-Стоянова, които представиха отчет за дейността на Съвета за изминалата година и планираните инициативи и събития за 2024-та. На срещата, която се проведе в БТПП, присъстваха и членове на Изпълнителния...

Заглавие: **Председателят на БТПП Цветан Симеонов връчи награда на компанията "ЕДЕ 16" АД на събитието "Работодател на годината" 2023 г.**

Дата: 12.12.2023 15:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Събитието се организира от Агенцията по заетостта Откриването бе направено от изпълнителния директор на Агенцията по заетостта Смилен Вълв. Той благодари на всички работодатели решили да повярват в млади и възрастни от уязвими групи, които да покажат, че могат да придадат добавена стойност на компаниите им и да изкарват прехраната си достойно. Вълв отчете, че до Ноември 2023 г. Агенцията по зае...

Заглавие: **МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ – ПРОФ. К. КАЦАРОВ**

Дата: 12.12.2023 13:42

Медия: [Ip Bulgaria](#)

МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ: "ТВОРЧЕСТВОТО НА ПРОФ. КОНСТАНТИН КАЦАРОВ ПРЕЗ ПРИЗМАТА НА СЪВРЕМЕННОТО ПРАВО" С проведената на 7 ноември 2023 година конференция Департамент Право на Нов български университет, отбеляза 125-ата годишнина от рождението на проф. Константин Кацаров. Изключителна личност, родолюбец, забележителен юрист и преподавател! Форумът под надслов: ТВОРЧЕСТВОТО НА ПРОФ. КАЦАРОВ...

Заглавие: **33 отличия взеха лидерите в туризма на Балканите**

Дата: 13.12.2023 15:34

Медия: [Любословие](#)

Лидерите в туризма на Балканите от България, Турция, С. Македония и Косово бяха отличени на официалната церемония за деветото издание на Balkan Awards of Tourism Industry 2023 в Hyatt Regency Sofia. Събитието подкрепи б лаготворителната кауза за българската общност в Западните покрайнини и изложбата "Босилеград в цветове", която представя 40 картини на професионални художници от България, Сърбия, ...

Заглавие: **КНСБ участва във връчването на наградите "Работодател на годината 2023"**

Дата: 13.12.2023 14:21

Медия: **Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)**

Вицепрезидентът на КНСБ Даниела Алексиева участва в церемонията по връчването на традиционните награди на Агенция по заетостта "Работодател на годината 2023". В категорията "Работодател със значим принос за пазара на труда" за региона на Бургас тя връчи отличието на "Динамо Сливен" АД. Предприятието е един от водещите производители на електронни и електрически части, както и устройства за автомобили...

Заглавие: **Обсъждат се промени в пенсионното осигуряване**

Дата: 13.12.2023 14:12

Медия: **Трета възраст**

Пред в. "Трета възраст" през август социалният министър Иванка Шалапотова обяви, че предстои анализ на пенсионната система и това е приоритет на ведомството ѝ. "През последните вече над 20 г. в пенсионната система имаше много политически намеси, които изкривиха модела и нарушиха принципите за предвидимост и справедливост, а те са основополагащи за доверието на хората. Законодателните промени не тр...

Заглавие: **"Студент на годината" на Химикотехнологичния и металургичен университет, 2023 г.**

Дата: 13.12.2023 11:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 11 декември се състоя церемония по връчване на наградите "Студент на годината" в Химикотехнологичния и металургичен университет. Наградите се присъждат в категории, съобразени с професионалните направления, в които се обучават кандидатите, с цел да се даде еднаква възможност на всички участници. Отличени бяха 8 победители - студенти и докторанти, участвали в научни проекти, постерни сесии и нау...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
10)**

Заглавие: **Икономически стабилна година ли изпращаме?**

Дата: 13.12.2023 10:45

Медия: **Радио Видин**

Докато икономическата активност се очаква постепенно да започне да се възстановява, есенната икономическа прогноза на Европейската комисия за 2023-а, 2024-а и 2025 г. преразглежда растежа на брутния вътрешен продукт на ЕС надолу в сравнение с летните прогнози. Смята се, че инфлацията е спаднала до двегодишно дъно в еврозоната през октомври и се очаква да продължи да намалява през прогнозния хоризо...

Заглавие: **Еврозоната върви към първата рецесия след пандемията**

Дата: 13.12.2023 00:00

Медия: **Дума**

Еврозоната няма да избегне първата рецесия след пандемията, тъй като икономиката ѝ се свива за второ поредно тримесечие през последните три месеца на годината, сочи проучване на "Блумбърг". Очакваното свиване от 0,1% между септември и декември се сравнява с прогнозата на предишното проучване, според която производството ще остане непроменено. В началото на 2024 г. се прогнозира леко възстановяване....

Заглавие: **Софийската опера представя коледен концерт на Италианската търговска камара**

Дата: 13.12.2023 10:56

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На 19 декември Софийската опера ще представи коледен концерт на Италианската търговска камара. Диригент ще бъде Лучано ди Мартино, съобщават от операта. Ще участват солистите Атанас Младенов, Силвия Тенева, Росен Ненчев, Диана Василева, Венцеслав Анастасов, Цветана Бандаловска, Станислава Момекова, Костадин Андреев, Габриела Георгиева, Радостина Николаева, Емил Павлов. В програмата са включени ари...

Заглавие: **Депутатите вдигнаха на 15% корпоративния данък за компании с оборот поне 750 млн. евро**

Дата: 12.12.2023 22:12

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Въвежда се корпоративен данък от 15% за мултинационалните корпорации и големите български компании, реши окончателно парламентът, съобщава БТА. Депутатите приеха на второ четене промени в Закона за корпоративното подоходно облагане. С измененията се въвеждат правилата на евродиректива за осигуряване н...

Заглавие: **Силен отпор на едрия бизнес срещу 15% данък печалба (обновена)**

Дата: 12.12.2023 21:45

Медия: [Mediapool.bg](#)

Въвеждането на световното решение за 15% данък печалба за мултинационалните компании с оборот над 750 млн. евро предизвика остър отпор от едрия бизнес у нас. Бизнес асоциации, начело с Кирил Домусчиев от КРИБ, и с подкрепата на чуждите търговски камари, обявиха, че могат да стигнат и до протестни действия, ако правителството не въведе изключение от правилото за 15-те процента, какъвто вариант съще...

Заглавие: **Българо-румънска палата представи финалните резултати от проекта I.CE.A**

Дата: 13.12.2023 12:52

Медия: [Русе инфо](#)

Финалното събитие, организирано от Българо-румънската търговско-промишлена палата в рамките на проект I.CE.A, съфинансиран от програма Еразъм+, събра повече от 35 души, интересувачи се от кръговата икономика и новия начин за правене на бизнес. Пред участниците – граждани, предприемачи от зелената икономика, учители и автори на учебни програми, представители на общинската и регионалната власт, член...

Заглавие: **Цели 26 малки общини водят София по ръст на собствените си приходи**

Дата: 13.12.2023 16:13

Медия: [Синор БГ](#)

Интересен анализ за финансовото състояние на българските общини представиха експерти от Института по пазарна икономика (ИПИ) преди две седмици, като данните вече могат да се намерят и на страницата на института. Извън основния извод, който е свързан с оценката за ефектите от евентуалното преотстъпване на 1/5 от приходите от подоходното облагане на общините, Синор.бг публикува и броят на общините, ...

Заглавие: **Промените в данъчните закони и бюджет 2024 не дават добър сигнал на инвеститорите**

Дата: 13.12.2023 15:45

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Михаил Кръстев, икономист, във "В развитие" 13.12.2023 г. Приетият бюджет 2024 не се одобрява от икономисти и експерти, тъй като ваят критики за надцените приходи в бюджета и силно завишеният прогнозиран ръст на БВП от над 3%. Вдигането на максималният осигурителен праг и минималната работна заплата ще се отразят негативно на интереса на чуждестранните инвеститори. Не се наблюдава нито един добър ...

Заглавие: **ЕК: Таванът за цената на руския петрол от 60 долара не важи за българската дерогация**

Дата: 13.12.2023 16:30

Медия: [DarikNews.bg](#)

Таванът върху цената на вноса на руски петрол от 60 долара за барел не важи за дерогацията, която е дадена на България от Европейската комисия. Това заяви говорителят на Европейската комисия Дан Фери на редовен брифинг. Фери коментира разследването на "Политико", че бургаската рафинерия "Нефтохим" е внасяла руското гориво над определения ценови таван. Печалбите от износ на руски петрол от продажби в ...

Заглавие: **Ръстът на соларния пазар в ЕС ще се забавя, идват предизвикателствата**

Дата: 13.12.2023 16:25

Медия: [Капитал](#)

Според Solar Power Europe след 40% ръст на новите соларни мощности тази година се очаква забавяне поради липса на батерии и недостиг на мрежи Темата накратко На соларната индустрия и трябва бързо решение за съхранението на енергия и мрежите ако иска да се развива Търговските мерки срещу Китай ще забавят новите мощности и ще променят пазара България е извън лидерите по нови мощности, въпреки че и...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Радостина Пенева поема позицията старши мениджър "Бизнес развитие" в Телерик Академия**

Дата: 13.12.2023 13:30

Медия: [Money.bg](#)

Трейнинг компанията Телерик Академия за летищ карьерен старт и успешна реализация, обяви още едно ново назначение, ключово за следващия етап от развитието на организацията. Радостина Пенева заема позицията старши мениджър "Бизнес развитие", като фокусът ѝ ще бъде извеждането на компанията извън пределите на България. Радостина има над 15 години опит в сферата на търговията и бизнес развитието, в п...

Заглавие: **Софийската опера представя коледен концерт на Италианската търговска камара**

Дата: 13.12.2023 10:56

Медия: [Утро Русе](#)

На 19 декември Софийската опера ще представи коледен концерт на Италианската търговска камара. Диригент ще бъде Лучано ди Мартино, съобщават от операта. Ще участват солистите Атанас Младенов, Силвия Тенева, Росен Ненчев, Диана Василева, Венцеслав Анастасов, Цветана Бандаловска, Станислава Момекова, Костадин Андреев, Габриела Георгиева, Радостина Николаева, Емил Павлов. В програмата са включени арии ...

Заглавие: **Нова схема: Работиш седмица във Франция, получаваш 1800 лв месечно у нас за година като обезщетение за безработица**

Дата: 13.12.2023 13:33

Медия: [Flashnews.bg](#)

Нова схема: Работиш седмица във Франция, получаваш 1800 лв месечно у нас за година като обезщетение за безработица. Българи работят фиктивно във Франция, връщат се у нас, регистрират се в Бюрата по труда и по европейски регламент получават 1800 лева месечно възнаграждение за безработица. Схемата за източване на социалните системи и на двете страни е позната, но въпреки това продължава да действа. ...

Заглавие: **Хуауей Технолоджис България отличи български студенти в сферата на ИКТ**

Дата: 13.12.2023 12:34

Медия: [Informiran.net](#)

На 12 декември в Гранд хотел Астория, Хуауей Технолоджис България отличи български студенти, които взеха участие тази година в двете програми на компанията – стипендиантската програма и обучителна "Seeds for the future". Това са водещи световни програми за корпоративна социална отговорност, които предоставя на студентите възможността да натрупат ценен опит в сферата на информационните и комуникаци...

Заглавие: **Благомир Коцев: Обявявам край на времето на привилегированите бизнесмени**

Дата: 13.12.2023 12:39

Медия: [СайтЪТ](#)

За месец служба като кмет на Варна установих много от причините, довели до изоставането на любимия ни град в последните години. Това – решен съм – ще се промени в следващите месеци! Това написа във Фейсбук кметът на морския град Благомир Коцев, научи TheSite24. Той посочи, че връщането към пътя на развитие преминава през една основна крачка и това е смяната на философията на управление. "Досега ос...

Заглавие: **Депутатите с окончателно решение, кръчмарите ще плащат...**

Дата: 13.12.2023 13:45

Медия: [Блиц](#)

Корпоративният данък за мултинационалните корпорации и големите български компании ще е 15%, реши окончателно парламентът. Ставката ще се прилага за фирми с оборот от най-малко 750 млн. евро. С редакция, предложена от Делян Добрев от ГЕРБ-СДС, се даде възможност от допълнителен данък да бъдат освободени инвестициите на компаниите. Ресторантьорите пък запазиха предимството си да плащат 9% вместо 20...

Заглавие: **БГ абсурд: Държавните заплати по-високи от тези в частния сектор**

Дата: 13.12.2023 16:01

Медия: [Petel.bg](#)

Булфото България е държава на парадоксите. Средните заплати в държавния сектор са по-високи от тези в частния, въпреки че частният сектор е този, който движи икономиката и развитието на страната. Заплатите в държавния сектор растат по-бързо от тези в частния. Сериозна разлика в заплатите в частния и обществените сектор у нас, показват данните на социалното министерство. През трето тримесечие на 2023...

Заглавие: **Синдикатите в градския транспорт преговарят за нов колективен трудов договор**

Дата: 13.12.2023 15:30

Медия: [Econ](#)

Лидерите на Федерацията на транспортните работници "Подкрепа" и Федерацията на транспортните синдикати към КНСБ започнаха поредица от срещи във връзка със сключването на нов колективен трудов договор в дружеството "Столичен автотранспорт". Срокът на действие на стария договор изтича на 16-и декември. Ако дотогава не се постигне консенсус в преговорите с кмета на столицата Васил Терзиев и ръковод...

Заглавие: **Работещите в тези сектори прибират най-тлъсти пачки**

Дата: 13.12.2023 15:17

Медия: [Конкуренент](#)

През третото тримесечие на 2023 г. средната работна заплата за страната е 2000 лв. Увеличението на годишна база е с 14,7 % . Това показват данните на информационния бюлетин на Министерството на труда и социалната политика (МТСП) в областта на доходите и жизненото равнище за периода. Средната заплата е най-висока в област София-град. Средното възнаграждение в столицата е 2722 лв., което е с 36,1 %...

Заглавие: **Експерти огласиха страшен гаф на депутатите ни, ще се стигне до бой в заведенията**

Дата: 13.12.2023 16:34

Медия: [Политиката](#)

Приетата от НС формулировка за "задържане на плащането" при непредоставяне на касова бележка е неясна. Около тази теза се обединиха икономисти и финансисти в ефира на Нова тв. Според Михаил Кръстев това изискване може да доведе до саморазправа между клиенти и търговци или до призоваване на полицейските органи. "Ако някой клиент тръгне да си ходи и не плаща, предполагам, че ще се стигне до полиция"...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **"Референдум": "Въздушен Шенген" с условия или пълноправно членство на страната ни?**

Дата: 12.12.2023 22:11

Медия: [БНТ Новини](#)

"Въздушен Шенген" с условия или пълноправно членство на страната ни - това е темата на "Референдум" тази вечер. Какво стои зад предложението на Австрия да се разхлаби ветото за България и Румъния? Кога ще станем част от шенгенското пространство и какво губим, докато чакаме да ни приемат? Справедливо или неприемливо е поставянето на нови условия, свързани с мигрантския натиск към ЕС? Отговорите ще ...

Заглавие: **Отвратен съм, вкарват България в гръцки сценарий, обяви Домусчиев**

Дата: 12.12.2023 23:02

Медия: [BPost](#)

Ако само вземаме заеми и вдигаме данъците, вървим към гръцкия модел, който е лош пример, коментира председателят на КРИБ Трябва да създаваме условия за бизнес и за растеж на икономиката. Ако само вземаме заеми и вдигаме данъците вървим към гръцкия модел, който е лош пример. Така председателят на Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) Кирил Домусчиев коментира решението...

Заглавие: **Мария Габриел с международно признание в Париж: Европа е място за инвестиции и таланти**

Дата: 12.12.2023 21:32

Медия: [Русе 24](#)

В Париж се състоя церемония, организирана от Международната търговска камара и организацията "Mind the Bridge", за връчване на наградите за иновации Startup Ecosystem Stars и Corporate Start-up Stars, съобщи от пресцентъра на МВНР. Наградите са създадени през 2016 г. с цел да се отбележат най-добрите световни практики в областта на отворените иновации. Вицепремиерът и министър на външните работи ...

Заглавие: **МВНР: Извънредният и пълномощен посланик на Р България към Суверенния Малтийски орден, Костадин Коджабашев, връчи акредитивните си писма на Принца и Велик магистър, фра Джон Дънлап на 5 декември 2023 г.**

Дата: 13.12.2023 13:22

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

На 5 декември 2023 г., посланик Костадин Коджабашев връчи акредитивните си писма на Принца и Велик магистър, фра Джон Дънлап, в Двореца Мажистрале. В хода на последвалия 20-минутен разговор българският посланик предаде най-сърдечни поздравии от президента, г-н Румен Радев. Представи накратко основните достижения на страната ни и културно-историческото ѝ богатство, и подчерта желанието си да работи ...

Заглавие: **България се въздържа да подкрепи спиране на огъня в Газа**

Дата: 13.12.2023 12:27

Медия: [BulNews.bg](#)

България се въздържа да подкрепи в Общото събрание на ООН резолюция, приета с огромно мнозинство, за хуманитарно прекратяване на огъня в Ивицата Газа, предаде Асошиейтед прес, цитирана от БТА. Одобрението на резолюцията бе силна демонстрация на световна подкрепа за прекратяване на войната между Израел и Хамас и показа също нарастващата изолация на САЩ и Израел, отбелязва агенцията. Гласовете в 193-...

Заглавие: **Унгария прие закон за защита на националния суверенитет**

Дата: 13.12.2023 10:52

Медия: [Moreto.net](#)

Унгарският парламент прие снощи закон за защита на националния суверенитет, предаде агенция Ройтерс. Според управляващата партия "Фидес" законът е необходим за защита от неправомерна политическа намеса от страна на чуждестранни лица и групи. Законопроектът бе приет със 141 гласа "за" и 50 "против". Това става в момент, когато премиерът националист Виктор Орбан, който многократно е влизал в конфликт...

Заглавие: **КОД настоява правителството да защити националното достойнство и правото на независими решения на Република България.**

Дата: 13.12.2023 10:21

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

По повод откритата и агресивна заплаха, която официалният говорител на Кремъл си позволи да отправи към България, Националното ръководство на КОД настоява външният министър на страната ни незабавно да извика посланика на Русия в София и да поиска обяснения. Това е задължителна процедура, с която всяка демократична и свободна държава защитава своето достойнство и право на взимане на самостоятелни у...

Заглавие: **Владимиров получи награда на Асоциация "Прозрачност без граници".**

Дата: 13.12.2023 14:04

Медия: [Глашатай](#)

Кметът на Перник Станислав Владимиров получи награда по проект "Индекс на местната система за почтеност – устойчиво бизнес развитие" на Асоциация "Прозрачност без граници", финансиран от Фондация "Америка за България". а Отличието е за за сайта, с който общината информира за развитието на индустриалната зона в Перник. Станислав Владимиров обясни какво е нужно на потенциалните инвеститори и какво п...

Заглавие: **Заявките от България към търсенето с Google за 2023 година**

Дата: 13.12.2023 15:09

Медия: [ТВновини.бг](#)

Google публикува днес своя традиционен годишен списък с най-търсените думи, който предоставя уникален поглед върху най-значимите тенденции в България през изминалата година. Голям брой заетост бяха регистрирани тази година както по света, така и в региона, поради което този термин е начело на най-търсените термини от България. "Избори 2023" е следващият термин в списъка, а имената на политичес...

Заглавие: **Христо Мутафчиев: Протестите провокираха Борисов, Пеевски и Петков да отпуснат пари за култура**

Дата: 13.12.2023 15:02

Медия: [БГ вест](#)

Снимка Булфото Интернет следи какво се случва след протестите на културтрегерите за по-високи заплати. Като стъпка в правилна посока, така определи председателят на Съюза на артистите у нас Христо Мутафчиев постигнатото днес съгласие за определяне на рекорден бюджет от 520 млн. лв. за култура по време на второто гласуване на парите за 2024 година. "Това е част от действията за плавно увеличение на...

Заглавие: **Схема за данъчни измами в особено големи размери разкриха полицаи**

Дата: 13.12.2023 16:15

Медия: [Накратко](#)

Схема за данъчни измами в особено големи размери разкриха полицаи от "Икономическа полиция" и "Разследване" на Националната полиция, съобщи МВР. При акция вчера са претърсени 14 адреса в София, Перник и Драгоман. Иззети са множество веществени доказателства – компютри, документи и касови апарати. Образувани са две разследвания за данъчни престъпления в особено големи размери. По първоначални данни...